



ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ  
Φιλελλήνων & Ψύλλα 2  
105 57, Αθήνα  
Τηλ 213.16.16.900  
Email: [adedy@adedy.gr](mailto:adedy@adedy.gr),  
[adedy1@adedy.gr](mailto:adedy1@adedy.gr)

Αθήνα, 02.10.2025

Αριθμ. Πρωτ.: 202

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### **Αλληλεγγύη στην Παλαιστίνη και στον διεθνή στόλο Global Sumud Flotilla**

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. δηλώνει την αταλάντευτη στήριξη της στον αγώνα αλληλεγγύης για να σπάσει ο αποκλεισμός της Γάζας και να σταματήσει η γενοκτονία του Παλαιστινιακού λαού από την Ισραηλινή κυβέρνηση.

Το «Global Sumud Flotilla» αποτελεί μια κινητοποίηση αλληλεγγύης που στέλνει ξεκάθαρα το μήνυμα ότι πρέπει να σταματήσει ΤΩΡΑ η πολιορκία του Παλαιστινιακού λαού.

Στο πλαίσιο αυτό η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. καταγγέλλει τις παρενοχλήσεις και τις πιέσεις που ξεκίνησε το κράτος του Ισραήλ την Τετάρτη, 24 Σεπτεμβρίου 2025, στο διεθνή στόλο «Global Sumud Flotilla» με drones, με κρότου λάμψης, χημικά και παρεμβολές. Η επίθεση έγινε 30 ναυτικά μίλια νοτιοδυτικά της Γαύδου, εντός περιοχής περιοχή έρευνας και διάσωσης, στην όποια το ελληνικό κράτος έχει υποχρέωση να διασφαλίζει την προστασία κάθε πλεύμενου και κάθε ανθρώπινης ζωής.

Ζητάμε από την Ελληνική Κυβέρνηση να σταματήσει κάθε συνεργασία με τη δολοφονική κυβέρνηση του Ισραήλ και να εγγυηθεί την ασφάλεια των πληρωμάτων του στολίσκου Global Sumud Flotilla στον οποίο συμμετέχει και Ελληνική αποστολή.

Με την πανελλαδική – πανεργατική απεργία της 1ης Οκτώβρη, ενώσαμε τη φωνή μας με τους χιλιάδες εργαζόμενους ενάντια στην πολεμική οικονομία και για αλληλεγγύη στον παλαιστινιακό λαό. Στέλνουμε το πιο ξεκάθαρο μήνυμα: δεν θα γίνουμε συνένοχοι στη σφαγή του παλαιστινιακού λαού, δεν θα θυσιάσουμε τις ζωές και τα δικαιώματά μας για τους πολέμους των ιμπεριαλιστών.

Απαιτούμε τώρα να ανοίξουν τώρα όλες οι δίοδοι για να περάσει η απαραίτητη ανθρωπιστική βοήθεια στον πολύπαθο παλαιστινιακό λαό. Η ελληνική κυβέρνηση τώρα να σταματήσει κάθε συνεργασία με το κράτος-δολοφόνο του Ισραήλ. Άμεση αναγνώριση ανεξάρτητου Παλαιστινιακού κράτους από την Ελλάδα.

Καλούμε τα συνδικάτα όλης της χώρας να δώσουν άμεση απάντηση σε περίπτωση που το κράτος τρομοκράτης του Ισραήλ χτυπήσει τον διεθνή στολίσκο, πιάνοντας το νήμα από τα συνδικάτα στην Ιταλία και αλλού που απήγγησαν με σύνθημα σύνθημα «μπλοκάρουμε τα πάντα - stop στη γενοκτονία».

Στηρίζουμε τις δράσεις και κινητοποιήσεις για την υπεράσπιση του Global Sumud Flotilla και αλληλεγγύης στον Παλαιστινιακό Λαό. Δηλώνουμε την αταλάντευτη στήριξή μας στον αγώνα αλληλεγγύης για να σπάσει ο αποκλεισμός της Γάζας και να σταματήσει η γενοκτονία του Παλαιστινιακού λαού από την Ισραηλινή κυβέρνηση.

